

Datum: 5. 4. 2022 17:00:23

JUDr. Rajchl k výroku Pekarové-Adamové

Nelžu vám, ale fakt jsem si asi před třemi dny říkal, že někdo z těch našich geniálních politiků určitě přijde dřív nebo později s tvrzením, že cena pohonných hmot seniory příliš nepostihuje, neboť většinou nejezdí autem.

Markéta Pekarová Adamová to včera dala. A netrvalo to ani týden. Takže drahá paní předsedkyně, dovoluji mi, abych Vám udělil základní lekci z ekonomie. I ten, kdo v životě neusedl za volant žádného vozu, zvýšení ceny pohonných hmot dramaticky pocítí. Takové zvýšení se totiž promítá do cen drtivé většiny komodit, které člověk potřebuje být i k obyčejnému životu. Aneb i tu housku musí do té samoobsluhy někdo dovést a pokud jej ta doprava bude stát víc peněz, tak i ta houska bude přirozeně dražší. A to už ani nemluví o tom, že cena pohonných hmot je jedním z klíčových faktorů ovlivňujících růst inflace. Chápu, že se budete snažit obalamutit naše seniory tím, že jim přihodíte nějaké drobné k důchodu, nicméně při současné inflaci, bude reálná hodnota jejich renty dramaticky klesat i tak. A až jim přijdou zálohy na elektřinu a plyn, na které prostě nebudou mít, tak už vás všechny snad (konečně) vyženou od těch vašich vysněných korýtek. A ještě jedna věc - určitě se teď chlácholíte tím, jak si zalátáte díru ve státním rozpočtu tím, že dostanete víc na DPH z natankovaných pohonných hmot. Nicméně problém je v tom, že se tak nestane. Drtivá většina lidí z pohraničí bude jezdit tankovat za hranice a tranzitní doprava u nás nenatankuje ani litr nafty. Takže reálně dostanete na DPH méně, než kdyby se cena pohonných hmot ani nepohnula. K tomu se ocitnou čerpací stanice v pohraničí na pokraji krachu a v obchodě zdraží úplně všechno. Každý, kdo ekonomice trochu rozumí, tohle ví. Bohužel pro občany této země však veřejné finance řídí soudruh Stanjura, jehož jedinou kvalifikací je 20 let prosezených na stranických poradách. Už poněkoličkáte jste propásla jedinečnou šanci mlčet. Příště jí raději zkuste využít. Ve Vašem případě totiž platí více než u kohokoliv jiného, že mlčeti je zlato.